各位

会社名 三精テクノロジーズ株式会社 代表者名 代表取締役社長執行役員 板垣 治 (コード番号 6357 東証スタンダード) 問合せ先 常務執行役員管理本部長 渡邉 文人 Tel 06-6393-5621 (代表)

自己株式立会外買付(ToSTNeT-3)による自己株式の取得結果に関するお知らせ

当社は、2025年5月9日にお知らせしました自己株式の取得につき、本日、下記のとおり 実施いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1 取得の内容

(1)取得した株式の種類 当社普通株式
(2)取得した株式の総数 404,400 株
(3)株式の取得価額の総額 530,572,800 円
(4)取得日 2025年5月12日

(5) 取得方法 東京証券取引所の自己株式立会外買付(ToSTNeT-3)

## 2 その他

2025年5月13日以降、同月9日の取締役会において決議した取得し得る株式の総数及び取得価額の総額の上限から、自己株式立会外買付取引により取得した株式の総数及び取得価額の総額を控除した株式の数量及び金額を上限として、東京証券取引所における市場買付を実施する予定です。

(ご参考) 2025年5月9日開催の取締役会にて決議した自己株式の取得に関する内容

(1) 取得する株式の種類 当社普通株式

(2) 取得する株式の総数 60万株を上限とする

(発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合:約3.20%)

(3)株式の取得価額の総額 8億円を上限とする

(4)取得する期間 2025年5月12日~2025年6月30日

(5)取得方法 ①自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)による市場買付

②東京証券取引所における市場買付

以上